

Manta, a 22 de Junio de 2016

Economista
JEHISON PATRICIO ANDRADE CASTRO
C.C. No.171646839-0
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle, que los socios de la compañía PINTURAS EL MAESTRO CIA LTDA., reunidos en la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA PINTURAS EL MAESTRO CIA. LTDA., CELEBRADA EL 20 DE JUNIO DEL AÑO 2016; RESOLVIO: POR UNANIMIDAD DESIGNAR, al señor economista JEHISON PATRICIO ANDRADE CASTRO, como GERENTE DE LA COMPAÑIA, POR EL LAPSO DE TRES AÑOS, con todas las obligaciones y deberes, que la Ley y Estatutos, le confieren, para el desempeño de estas funciones. Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía acorde a los mandato de la Ley y los Estatutos.

La compañía PINTURAS EL MAESTRO CIA LTDA., fue constituida, mediante escritura pública número 160, otorgada por el señor NOTARIO PUBLICO CUARTO DEL CANTON MANTA, DR. SIMON ZAMBRANO VINCES, el 23 de enero del año 2004, debidamente inscrita en el REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON MANTA, con el No. 200, anotada en el repertorio general con el No. 520, con fecha 20 de abril del 2004.

Lo que comunico a usted, para los fines pertinentes.

ROSA NORMA CASTRO OLEAS

PRESIDENTA

RAZON DE ACEPTACION: Hoy acepto el cargo de GERENTE de la compañía PINTURAS EL MAESTRO CIA. LTDA.

ECON VEHISON PATRICIO ANDRADE CASTRO

GERENTE

C.C. No.`171646839-0

Registro Mercantil de Manta



E NÚMER	

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTOS

	NÚMERO DE REPERTORIO	3158
ż	FECHA DE INSCRIPCIÓN: ;	07/09/2016
•	NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	664
	REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PINTURAS EL MAESTRO CIA. ETDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ANDRADE CASTRO JEHISON PATRICIO	
IDENTIFICACIÓN 7	1716468390	
CARGO: # /	GERENTE 15.	
PERIODO(Años):/	3	

2. DATÓS ADICIONALES:

CONST # 200 REP # 520, FECHA 20/04/2004.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

RE

CHA DE EMISION: MANTA, A 7 DIA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE

MANTA

HORÁCIO ORDØÑEZ FERNÁNDEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: ÁV FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN, OFICINA #40



